

# 永康日报

2018年3月  
戊戌年二月初一  
星期六 今日8版  
第8921期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 金政在市委巡察工作会议暨农村基层党风廉政建设巡查部署会上强调 坚定不移推动巡察向纵深发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 16日,2018年度市委巡察工作会议暨农村基层党风廉政建设巡查工作动员部署会召开,标志着十四届市委第三轮巡察工作启动。与此同时,我市首次部署开展农村基层党风廉政建设巡查,巡察工作就此实现纵向到底。市委书记金政强调要深入贯彻党的十九大精神,牢牢把握巡察工作基本要求,以党的政治建设为统领,坚定不移推动巡察向纵深发展,强化整改落实和成果运用,做好巡察后

半篇文章,推动全面从严治党责任落地生根。

今年新组建的5个巡察组,即将对市委办、市体育局、市人力社保局、市科技局、市市场监管局、市机关事务管理局、市综合行政执法局、市司法局、市民政局、团市委开展实地巡察,对东城街道、西城街道、芝英镇、舟山镇和古山镇的巡察将在9月开始。

而由各镇街区党(工)委组织实施的农村基层党风廉政建设巡查将在两年内实现巡查全覆盖,其中今年要完成60%以上村和社区的巡查工作。会议明确各镇街区要重点做好成立一个巡查工作领导小组及其巡查组、制定一个两年巡查计划、召开一次动员部署会和制定一份巡查问题清单等工作,重点巡

查村干部尤其是村主职干部廉洁履职情况、农村三资管理情况、扶贫领域违纪违规问题、村级工程建设廉洁情况和重点信访问题化解情况。

金政表示,过去一年,市委先后开展了两轮常规巡察、两次专项巡察,发现了不少问题线索,巡察的震慑、遏制和治本作用发挥明显。新时代赋予全面从严治党新任务,我们必须深刻领会、准确把握党的十九大对巡察工作提出的新要求,始终确保巡察工作沿着正确的政治方向前进。要按照相关要求和部署,认真抓好今年巡察工作的落实。

金政指出,巡察工作要以发现问题、推动解决问题为目的,以突出重点、提高监督实效为导向,以严明纪律、落

实政治责任为保障,紧紧抓住领导班子成员这个关键少数、一把手这个重中之重,认真开展巡察,找准找实问题,严于律己、干净担当的同时,大胆尝试使用一切有利于发现问题的方式,对显性问题刨根见底,对隐性问题深查细究,让利剑高悬、震慑常在。

金政强调,要发挥巡察显微镜和探照灯作用,在坚持党的全面领导上聚神,在加强党的建设上聚力,在推进全面从严治党上聚焦,为广大党员干部做好政治体检,当好保廉医生。同时,要把巡察整改放在与发现问题同等重要的位置,在落实工作责任、强化督查整改、把握巡察尺度和提升巡察质效方面下真功夫,确保实现巡察监督全覆盖、党内监督无禁区。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 我市今年拟启动10个城中村改造项目 让百姓过上美好的城市生活

首席记者 张赤奎

本报讯 连日来,市长朱志杰深入东城街道、西城街道、江南街道,检查城中村改造工作进展情况。他说,城中村改造是满足人民日益增长的美好生活需要的必然选择,各级各部门要统一思想、痛下决心,加大力度、加快推进,全力推进城中村改造工作,让百姓真正过上美好的城市生活。

朱志杰先后来到东城街道田宅村、西城街道永丰经济合作社、应店经济合作社、江南街道下园朱经济合作社、西津经济合作社、民丰经济合作社,详细了解城中村改造工作进展情况,以及工作推进中遇到的困难和问题,并现场办公、宣传政策,指明下

一步工作的主要任务和发展方向。

去年,我市出台了城中村改造实施办法,为城中村改造提供了政策依据,并启动了6个村的城中村改造工作。目前,各村改造工作进展顺利。今年,我市对符合涉及重点工程建设、百姓改造意愿迫切、能够为连片改造和异地安置打开突破口等条件的城中村进行了筛选,拟启动10个村的城中村改造工作,其中6个列入计划村。

早改造早受益,早改造多收益。朱志杰说,城中村改造是大势所趋、民心所向,要抓住机遇,掀起城中村改造的热潮,以此改善人居环境、提升城市品位,让百姓过上美好的城市生活。要切实处理好利益与品质的关系、居住与功能的关系、早改与迟改的关系,

加大城中村改造力度,使城中村加快从农村向城市转变。同时,要通过居住环境的改善,促使百姓素质的提升,真正实现从农民向市民的蜕变。

朱志杰说,各街道和相关部门要明确目标、倒排时间,尽快制定出时间表和路线图,加快推进城中村改造,坚持政府主导、村为主体,既要充分调动各村的积极性、主动性和创造性,更要发挥政府把握方向、统筹协调的作用;坚持统一规划、统筹推进,树立全市一盘棋思想,切不可零打碎敲;坚持专班运作、主任主抓,组建专门团队,由街道办事处主任主抓,用比拆违更大的力度来推进;坚持公平公正、严格政策,树立规矩意识,把好政策关,不突破底线,确保不留后遗症。

## 今年将建10个以上小微企业园

13日,我市召开小微企业园规划设计方案论证会,对城西新区范宅村、朱家塘村,龙山镇山头里和唐先镇上洋山等区域的小微企业园规划设计方案进行论证。目前,全市有15个镇街区初步选定36个区域开展小微企业园建设,总占地面积192万平方米,总投资约128亿元。今年,我市将力争开工建设10个以上小微企业园。各镇街区正加快完成企业搬迁,抓紧完成项目前期准备工作。

时政新闻 3版



### 春花绚烂

16日,记者在花街镇八字墙一带看到,村边田地、山坡岭脚,白色的李花和粉红的桃花争相斗艳。据悉,八字墙有桃花、李花、樱花5000多亩,近日陆续开放,进入最佳观赏期。

记者 杨成栋 摄



城市质量精神  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
**常年招生**

联系人:  
何老师:13506795661(545661)

永康日报  
舞蹈培训中心  
**即报即学**

孔老师:18867191555(387520)  
吴老师:15268671042(653042)  
长号可加微信

永康日报 广告  
热线:87138766 地址:望春东路88号